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or Severely Disabled published notice of
proposed deletions from the
Procurement List. This notice is
published pursuant to 41 U.S.C. 8503
(a)(2) and 41 CFR 51-2.3.

After consideration of the relevant
matter presented, the Committee has
determined that the product(s) and
service(s) listed below are no longer
suitable for procurement by the Federal
Government under 41 U.S.C. 8501-8506
and 41 CFR 51-2.4.

Regulatory Flexibility Act Certification

I certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action will not result in
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities.

2. The action may result in
authorizing small entities to furnish the
product(s) and service(s) to the
Government.

3. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 8501-8506) in
connection with the product(s) and
service(s) deleted from the Procurement
List.

End of Certification

Accordingly, the following product(s)
and service(s) are deleted from the
Procurement List:

Product(s)

NSN(s)—Product Name(s): 5855—00-125—
0713—Strap Assembly, Night Vision
Designated Source of Supply: Cambria
County Association for the Blind and
Handicapped, Johnstown, PA
Contracting Activity: DLA Aviation,
Richmond, VA
NSN(s)—Product Name(s): 4240—-01-441—
0562—Head Harness (without Mask)
Contracting Activity: W4GG HQ US Army
TACOM, Rock Island, IL
NSN(s)—Product Name(s): 3990-00—-892—
4394—Pallet, Material Handling
Designated Source of Supply: Northeastern
Michigan Rehabilitation and
Opportunity Center (NEMROG), Alpena,
MI; Knox County Association for
Remarkable Citizens, Inc., Vincennes, IN
Contracting Activity: DLA Troop Support,
Philadelphia, PA
NSN(s)—Product Name(s):
5340-01-118-6678—Clamp, Loop, CRES,
3/4” Loop x 1/2” wide
5340—01—252—4644—C1amp, Loop, CRES,
14/16” loop x 1/2” wide
Designated Source of Supply: Skookum
Educational Programs, Bremerton, WA
Contracting Activity: DLA Troop Support,
Philadelphia, PA

Service(s)
Service Type: Mail Management Support

Service

Mandatory for: US Navy, Official Mail
Centers Carderock, West Bethesda, MD

Designated Source of Supply: NewView
Oklahoma, Inc., Oklahoma Gity, OK

Contracting Activity: Dept of the Navy,
NAVSUP FLT Log CTR Norfolk

Service Type: Acquisition Support Services

Mandatory for: DCMA Headquarters,
Alexandria, VA

Designated Source of Supply: Virginia
Industries for the Blind, Charlottesville,
VA

Contracting Activity: Defense Contract
Management Agency (DCMA), Defense
Contract Management Agency

Service Type: Administrative and
Professional Support Services

Mandatory for: Executive Office of the
President, Washington, DC

Designated Source of Supply: Columbia
Lighthouse for the Blind, Washington,
DC

Contracting Activity: Executive Office of the
President

Service Type: Customer Service
Representatives

Mandatory for: Fleet and Industrial Supply
Center: SERVMART Division, Norfolk,
VA

Designated Source of Supply: Virginia
Industries for the Blind, Charlottesville,
VA

Contracting Activity: General Services
Administration, FPDS Agency
Coordinator

Service Type: Customer Service
Representatives

Mandatory for: GSA, Northwest Arctic
Region: 400 15th Street SW, Auburn, WA

Designated Source of Supply: The Lighthouse
for the Blind, Inc. (Seattle Lighthouse),
Seattle, WA

Contracting Activity: General Services
Administration, FPDS Agency
Coordinator

Service Type: Switchboard Operation

Mandatory for: Harry S. Truman Memorial
Veterans Hospital, Columbia, MO

Designated Source of Supply: Alphapointe,
Kansas City, MO

Contracting Activity: Veterans Affairs,
Department of, NAC

Michael R. Jurkowski,

Deputy Director, Business & PL Operations.
[FR Doc. 2021-04636 Filed 3-4-21; 8:45 am]
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CORPORATION FOR NATIONAL AND
COMMUNITY SERVICE

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Comment Request;
Application Package for Disaster
Response Cooperative Agreement
Proposed Information Collection;
Comment Request

AGENCY: Corporation for National and
Community Service.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Corporation for National
and Community Service (CNCS,
operating as AmeriCorps) has submitted
a public information collection request
(ICR) entitled Application Package for
Disaster Response Cooperative
Agreement (DRCA) for review and
approval in accordance with the
Paperwork Reduction Act.

DATES: Written comments must be
submitted to the individual and office
listed in the ADDRESSES section by April
5, 2021.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Copies of this ICR, with applicable
supporting documentation, may be
obtained by calling AmeriCorps, Luke
Wigle, at 202—409-4791 or by email to
Iwigle@cns.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The OMB
is particularly interested in comments
which:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of CNCS, including whether
the information will have practical
utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions;

e Propose ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and

e Propose ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology.

Comments

A 60-day Notice requesting public
comment was published in the Federal
Register on November 12, 2020 at Vol.
FR Pages 71887-71888. This comment
period ended January 11, 2021. No
public comments were received from
this Notice.

Title of Collection: CNCS Disaster
Response Cooperative Agreements.

OMB Control Number: 3045-0133.
Type of Review: Renewal.
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Respondents/Affected Public:
Business and Organizations.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 100.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 200.

Abstract: AmeriCorps seeks renewal
of the current information collection
pursuant to the Domestic Volunteer
Service Act of 1973 (42 U.S.C. 4950 et
seq.) and the National and Community
Service Act of 1990, (42 U.S.C. 12501 et
seq.) The information collected will be
used to help AmeriCorps more
effectively utilize its deployable
resources to meet the needs of disaster
affected communities. A better
understanding of the participating
programs will allow AmeriCorps to
match the capabilities of the programs
to the needs of the communities and
will allow better asset mapping and
resource typing. Additionally, the
information collected will allow
AmeriCorps to conduct better outreach
to interested programs by providing
them with more information about
AmeriCorps disaster procedures,
reimbursement requirements, and
support services offered.

The revisions are intended to
streamline the application process and
ensure interested programs meet the
appropriate programmatic and fiscal
requirements to successfully execute
disaster response activities.
Additionally, the supporting forms will
help AmeriCorps identify and deploy
programs more effectively and
efficiently, matching the capabilities of
the programs to the needs of the
communities requesting assistance.

The additional tools and forms under
the DRCA will allow for effective
information collection during a disaster
event as well as assess the capacity of
all DRCA programs throughout the year.

The information collection will
otherwise be used in the same manner
as the existing application. AmeriCorps
also seeks to continue using the current
application until the revised application
is approved by OMB. The current
application is due to expire on March
31, 2021.

Dated: February 26, 2021.
Jacob Sgambati,

Acting Deputy Director, National Civilian
Community Corps.

[FR Doc. 2021-04604 Filed 3—4—21; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF EDUCATION
[Docket No.: ED-2020-SCC-0185]

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Comment Request;
College Affordability and Transparency
Explanation Form (CATEF) 2021-2023

AGENCY: Office of Postsecondary
Education (OPE), Department of
Education (ED).
ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, ED is
proposing a revision of a currently
approved collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before April 5,
2021.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be sent within 30 days of publication of
this notice to www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Find this information
collection request by selecting
“Department of Education” under
“Currently Under Review,” then check
“Only Show ICR for Public Comment”
checkbox. Comments may also be sent
to ICDocketmgr@ed.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific questions related to collection
activities, please contact Freddie Cross,
202-453-7224.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department of Education (ED), in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA) (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)), provides the general
public and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed,
revised, and continuing collections of
information. This helps the Department
assess the impact of its information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand the
Department’s information collection
requirements and provide the requested
data in the desired format. ED is
soliciting comments on the proposed
information collection request (ICR) that
is described below. The Department of
Education is especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) Is this collection
necessary to the proper functions of the
Department; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Department enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Department minimize the

burden of this collection on the
respondents, including through the use
of information technology. Please note
that written comments received in
response to this notice will be
considered public records.

Title of Collection: College
Affordability and Transparency
Explanation Form (CATEF) 2021-2023.

OMB Control Number: 1840-0822.

Type of Review: A revision of a
currently prroved collection.

Respondents/Affected Public: State,
Local, and Tribal Governments.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 544.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 1,251.

Abstract: The Office of Postsecondary
Education (OPE) is seeking a renewed
three-year clearance for the College
Affordability and Transparency
Explanation Form (CATEF) data
collection. OPE has collected this
information since 2011-12 and the
collection of information through
CATEF is required by § 132 of the
Higher Education Act of 1965 as
amended (HEA), 20 U.S.C. 1015a with
the goal of increasing the transparency
of college tuition prices for consumers.
This submission is for the 2021-22,
2022-23, and 2023-24 collection years.
CATETF collects follow-up information
from institutions that appear on the
tuition and fees and/or net price
increase College Affordability and
Transparency Center (CATC) Lists for
being in the five percent of institutions
in their institutional sector that have the
highest increases, expressed as a
percentage change, over the three-year
time period for which the most recent
data are available. The information
collected through CATEF is used to
write a summary report for Congress
which is also posted on the CATC
website (accessible through the College
Navigator).

Minor changes are being requested to
the data collection instruments that
were approved in November 2012
(OMB# 1840-0822 v.2). We will
continue to use two CATEF forms: (1)
Net Price and (2) Tuition and Fees.
Analysis of past open-ended data
questions in both surveys revealed that
the open-ended items could be replaced
with multi-choice items, resulting in
burden reduction of 812 hours.

Dated: March 1, 2021.
Kate Mullan,

PRA Coordinator, Strategic Collections and
Clearance, Governance and Strategy Division,
Office of Chief Data Officer, Office of
Planning, Evaluation and Policy
Development.

[FR Doc. 2021-04504 Filed 3—4—21; 8:45 am]
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